

山东公用热电集团

多措并举促提升，全力以赴保民生

通讯员 荆军兴

今年以来，山东公用热电集团有限公司坚决贯彻市委、市政府保暖保供决策部署，坚持供热服务无上限、群众满意为根本的服务理念，聚焦数智赋能供热，抓实抓细“冬病夏治”，强化供热保障能力，着力推动供热民生服务提质提效。

统筹部署，抢先抓早。深入贯彻落实山东公用“攻坚三季度”动员会议精神，部署

召开专题会议，要求各职能部门、各权属公司坚持问题导向，认真梳理、逐一研判、深入分析，按照“一站一策、一户一策”的原则，科学研究制定方案。9月4日起，各权属公司按计划、分批次进行供热设施注水试压，即时解决采暖期暴露的问题和存在的难题，不放过一个隐患，不漏检一台设备，不疏忽一名用户。



对标提升，强基固本。组织各权属公司赴同行业先进单位进行交流学习。通过对标学习，提升数智化精准供热水平，对能耗较高的换热站，研判分析原因，从优化供热设计、抓实二

网平衡调节及科技赋能数字化供热等方面精准制定降能耗实施方案，科学划定能效改造提升标准，真抓实干，大力推动能耗示范站建设。成立主要领导为组长的专项督导检查小组，

深入一线实地督导各项工作的落实情况，督促解决好供热链条中的各类问题，科学谋划、精心组织，按照时间节点加快推进落实，确保供热“冬病夏治”工作取得实效。



技能培训，巩固提升。聚焦供热运维人员及网格服务员综合素质提升，一方面针对历年来供暖出现的源、网、站、户问题，分模块、选取课题和典型实例，每周五组织开展“内部大讲堂”学习交流；另一方面开展智慧供热专题培训，充分发挥数智化平台作用，快速实现供热范围内换热站的

全网平衡及节能降耗，让热用户享受到更贴心的服务和温暖。组织开展第四届职工职业技能大赛，来自山东公用热电集团10家权属供热公司的103名选手参加竞技，在公司上下营造出了强化技能、比学赶超、争创一流的浓厚氛围，为全面做好今冬明春保暖保供工作提供了强有力的人才保

障。冬季供暖涉及千家万户，事关民生福祉。山东公用热电集团将扛牢民生责任，践行国企担当，全面做好2023-2024年采暖季保暖保供工作，确保群众温暖舒适满意过冬，倾情交出一份社会认可、政府放心、百姓满意的供热答卷。

